— 2

GP12-10

vekTor
Y

Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
£ C20 (10.5B) 10 Ay
MKOCTb
(25°C) C10(10.5B) 9.3 Ay
C1(9.6B) 6.5 Ay
OnnHa 151 + 1.5Mm
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Temnepatypa . - 32
SKcnnyaTaumum 3apag -10 °C~+60°C =
XpaHeHue -20°C~+60°C = 835
) 13.50-13.808 = b
eampRKeHIe ORSAPALS ) | Tewneparypras komnencauns: s 2
-18mB/°C KNEMM T1
Hansse onsandil 14.50-15.00B
. ummnmatigc%; ':)e-';fmﬁ:'%z?c) TemnepaTypHaa KoMneHcaLys: ®
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MakcrmanbHbI TOK 3apsja 3A -
MakcmmanbHbI TOK paspaga 150 A (5 cek) *03—';;5* <
PacueTHBbI CPOK Ci1y»6bi (20°C) 5 net m— %
TP
3 mecAua OcTaToyHasa eMKOCTb: 91% o
s 4 = KNEMM T2 g
(25°) 6 mecAueB OcTaToYHas eMKOCTb: 82%
12 mecAueB | OcTaTo4YHaa emMKOCTb: 65% TexHonorvs AGM =
Kopnyc ABS =
Paspag noctoaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C) —
Bp*;‘;",;;gzg;{na 5 MUH 10MuH  15MuH 30 MUH 60 MUH 2y 3y 4y 5y 10y 20y
9.6B 38.2 24.2 18.9 10.7 6.50 3.6 248 2.05 1.74 0.95 0.51
9.9B 37.1 235 18.4 104 6.45 3.56 2.46 2.04 1.73 0.94 0.51
10.2B 355 225 178 10.1 6.29 3.53 245 2.02 1.72 0.94 0.50
10.5B 34.0 21.5 17.2 9.87 6.16 348 243 2.01 1.71 0.93 0.50
10.8B 32.1 20.3 16.3 9.51 5.97 3.39 2.36 1.95 1.66 0.91 0.49
Paspag noctoaHHOW MOLWHOCTbIO (E °C)
BJ‘;:;;;ZES;(M 5 MUH 10mMmH  15MmH 30 MmH 60 MUH 2y 3y 44 5y 10y 204
9.6B 426 273 215 122 75.8 41.9 294 244 20.8 11.4 6.09
9.9B 414 265 210 120 74.7 41.7 29.3 243 20.7 11.3 6.07
10.2B 396 254 203 116 72.8 413 20.1 241 20.6 11.3 6.04
10.5B 379 243 196 113 714 40.7 289 239 204 11.2 6.00
10.8B 358 229 185 109 69.2 39.6 28.0 23.2 19.8 11.0 5.88

OduumanesHui gunep 8 PO

www.UPS-LAB.ru

+7 (495) 109-90-77

OdwmumansHuii aunep 8 P$

www.UPS-LAB.ru

+7 (495) 109-90-77



